



Pro stacionární hasicí systémy nabízíme řadu různých typů pěnových koncentrátů, které jsou dokonale přizpůsobeny specifickým požadavkům stabilních hasicích systémů a jsou označeny zkratkou "FXS" v názvu výrobku.

Pro širokou škálu aplikací jsou tak k dispozici výkonné specializované a trvanlivé produkty, jejichž užitná hodnota zůstává zachována po mnoho let. To vyžaduje optimální podmínky skladování a pečlivé projektování systému. Pouze pokud je věnována pozornost nejen výběru spolehlivých systémových komponent, ale také kvalitním pěnidlům, ochrání stabilní hasicí systém spolehlivě životy a majetek.

Náš rozsáhlý servisní program pro pěnové prostředky zajišťuje jejich příslušné užitné hodnoty. Pokud se o něm chcete dozvědět více, zeptejte se na naše služby týkající se pěnových prostředků.

Všechny vhodné hasicí pěny pro tuto oblast použití:



STHAMEX® FXS IAF 3% F-10 #2355

Bezfluorová, 3% syntetická hasicí pěna, která byla speciálně vyvinuta pro lehkou pěnu odolnou zejména vůči teplotám a spalinám (Inside-Air).

Fluorine-free

High expansion foam

Inside Air



vaPUREx® FXS LV 1% F-0 #2152

Syntetická pěnová hasicí látka bez fluoru, obvykle nízké viskozity, určená zejména pro 1% použití ve sprinklerových a mlhových hasicích systémech pro požárech třídy A a B.

Fluorine-free



STHAMEX® FXS IAF 2% F-10 #2241

Syntetická hasicí pěna bez obsahu fluoru, která byla speciálně vyvinuta pro lehkou pěnu odolnou zejména vůči teplotám a spalinám (Inside-Air).

High expansion foam

Fluorine-free

Inside Air



vaPUREx® FXS AR 3/3 F-0 #2365

Bezfluorový hasicí pěnový prostředek odolný vůči alkoholu pro použití jako 3% těžká pěna ve stabilních systémech.

Fluorine-free

fm

vds



vaPUREx® FXS PLY 1% F-0 #2150

Newtonské, bezfluorové hasicí pěnové prostředky speciálně určené pro použití ve stabilních systémech pro plasty a jiné pevné látky. Jeho speciální složení umožňuje nahradit AFFF v poměru 1:1 v již používaných stabilních systémech.

Fluorine-free

vds



MOUSSOL®- FF FXS 3/6 F-5 #2941

Bezfluorový, pseudoplastický, přesto velmi snadno přimísitelný pěnový prostředek pro použití na polární i nepolární hořlavé kapaliny.

Fluorine-free



vaPUREx® FXS 3% F-0 #2357

vaPUREx® FXS 3 % je vhodnou alternativou fluorovaných pěn ve stabilních systémech, které pokrývají nepolární i vybraná polární požární rizika. Jeho výkonné hasicí vlastnosti umožňují použití i v pěnových hasicích systémech s použitím pěnových hlavíc a pěnových monitorů. Přimíšení je možné pomocí mnoha komerčně dostupných přiměšovací systémů.

Fluorine-free

vds



vaPUREx® LV ICAO B 3% F-10 #7341

Vynikající účinnost na letecká paliva, ale také možnosti použití jako ekologicky šetrného pěnového hasiva třídy A nebo jako smáčedla ve vnitřních prostorách (manipulace se zavazadly, skladovací prostory, catering, ...) kvalifikují vaPUREx® LV ICAO B 3% F-10 jako prostředek volby pro letiště a další oblasti leteckého průmyslu. Speciální kombinace surovin snižuje tvorbu emulzí (fuel pick-up je absorpce hořlavých kapalin do pěnové fáze) s hořícím materiálem a umožňuje přímou aplikaci pěny při požárech nepolárních produktů z minerálních olejů.

Fluorine-free